



澳門基督教會信心堂

2019年7月

月刊

《「我們」的故事》

首先我為7月受洗加入教會的新會友感恩，歡迎他們加入教會，在主裡成為一家人。歡迎代表著，「被歡迎的人」有了新的身份，新的人生目標。更重要的是，這條跟隨耶穌的路，您不會孤身上路、孤軍作戰。然而，要和弟兄姊妹彼此融合，卻不是一件易事。歡迎過後，我們便要回到現實世界，好好思量如何繼續在屬靈的家裡生活，如何與弟兄姊妹相處，完成上帝給我們的使命。保羅告訴我們，我們是無法單靠自己去揣摩上帝的旨意，主耶穌建立教會的目的，就是要透過信徒們的相處，同心尋求上帝心意，合力完成上帝使命。

一、發現「我們」的重要——在群體中找到自己的定位：保羅說：「我憑著所賜我的恩對你們每一位說：不要把自己看得太高，要照著神所分給各人的信心來衡量，看得合乎中道（羅十二3）。「不要把自己看得太高」，意思是，不要以為已經信耶穌，從此就可以靠自己，無需倚靠任何人。或許會有些信徒經常這樣說：「我靠上帝不靠別人」。表面看來，說這話的人對上帝充滿信心；不過，如果極端地去理解這句話，就會變成：我信耶穌是我的事，與您無關，我沒必要要和其他信徒連繫，我只向上帝交代。保羅不贊同這種想法，他認為保持這種想法的人，是「高」估了自己，以為跟隨主，可以單憑個人的毅力和意志完成，忘記我們都是蒙恩的罪人。

不過，保羅這句話還未說完，他積極地鼓勵信徒「……要照著神所分給各人的信心來衡量，看得合乎中道。」保羅並非要我們自貶身價，壓低我們的自信心。相反，一個心意被更新的人，毋需要樣樣事情都否定自己、過份謙卑；相反，他能合理地看待自己。我們需要透過教會生活，從信徒群體裡找出自己應有的角色。（續）

二、三個「我們」的秘訣——我只是。我就是。我竟是！接著，保羅以身體來比喻基督所建立的群體：「正如我們一個身子上有好些肢體，肢體也不都有一樣的用處。這樣，我們許多人在基督裏是一個身體，互相聯絡作肢體（十二4-5）。」教會就像一個身體，我們就像身體的各個部位，我們在保羅這比喻上，發現三個不同的重點，幫助我們實踐肢體的生活：

首先，「一個身子上有好些肢體」，亦即是說，「我只是」云云肢體的其中一個。不過，保羅並非要否定我們的獨特性，而是強調信徒之間有一種「共性」，作為基督徒，當您面對因信主帶來的壓力、困難；您要知道，您不孤單，您身邊的肢體，可能正面對相同的困難和挑戰。第二，雖然有許多肢體，但是在上帝的恩典下，「我就是」與別不同，我具備獨特的恩賜。作為基督徒，我們欣賞弟兄姊妹的事奉，享受大家的接待之餘，我們不能只做觀眾，我們要發現自己的不同。第三，「在基督裏是一個身體，互相聯絡作肢體」，靠基督的恩典，「我竟然」成為其中的一員，並且我們要相信，自己不是偶然在這教會的，我們不但要認識肢體，更加要學習，如何發揮自己的作用，堅固身邊的肢體。

三、實踐「我們」的行動——盡情發揮，回應上主厚恩！保羅最後說：「按著所得的恩典，我們各有不同的恩賜：或說預言，要按著信心的程度說預言；7或服事的，要專一服事；或教導的，要專一教導；8或勸勉的，要專一勸勉；施捨的，要誠實；治理的，要殷勤；憐憫人的，要樂意（十二6-8）。」這裡保羅雖然列出七種恩賜，但這段重點並非說明恩賜的特性，而是我們應該如何運用這個恩賜。

主耶穌期望我們如何回應他的恩情？不是巨額的奉獻、不是參加所有的教會聚會。主耶穌希望，我們每一個信徒，都能夠發現合一的重要、找到合一的秘訣，並且，盡情發揮上帝給予的恩賜，「先做」，才知道如何「各盡其職」。作為教會的一員，您準備好一起服侍，一起締造「我們的故事」嗎？——黎光偉

2018年6月份差傳單位代禱需要

差派單位：董上羊、蔡佩恩宣教士（烏干達）

1. 為宣教中心物業購買過程感恩，經過近一年的尋找我們終於接近完成；現在需要開始為中心的翻新與裝修代禱；我們項目總共需要資金50萬美金；
2. 為中心的華人教會事工發展感恩，但求主為我們預備適合的同工，我們很需要可以代領華人教會的牧者（夫婦）和負責青少年兒童事工的同工；
3. 為下半年所要到來的四隊短宣隊的行程與事工配搭代禱。

支持單位：呂文東、鍾倩文宣教士（柬埔寨）

1. 在 7-8 月間，有兩位姐妹到新光、美門實習和義教，求主保守我們有美好配搭、並能祝福本地社區。
2. 暑假是短宣的高峰季節:7.1-13 差會職前訓練、7.25-30 美術活動、8.6-8 社區醫療站、9.7-10 音樂訓練、9.18-23 畢業禮和退修，求主保守跟短宣隊有良好的溝通和預備。
3. 過去三個月新光和美門英語班和主日崇拜的學生都有流失，我們要重新調整和吸引鄰舍，求主加添智慧。
4. 為我們有智慧計畫下年度的方向和事工安排。

支持單位：劉淑姬宣教士（泰國）

1. 為這個月接待兩個家庭短宣隊，一個訪宣隊代禱告，求神給我有好的體力來接待。
2. 為我7月14日在阿卡教會講道來禱告，求神給我智慧和能力來講解神的話語。
3. 繼續為宣教中心的事工發展和缺乏同工來協助事工禱告，求神預備工人。

支持單位：許沛鋒、黃麗君宣教士（日本）

1. 感恩播差認同我們的宣教心志，請為我們申請其他差會禱告。
2. 感恩TMC於第6年，平均崇拜人數超過40人;求主讓宣教同工幫助會友靈命長進。
3. 感恩東京有中日語崇拜的教會，求主讓TMC在10月開始日語崇拜及未來有中文崇拜。
4. 感恩新橋教會計劃轉播「港九培靈會」，求主加力給TMC做好培靈會宣傳工作。

支持單位：萬嘉健、梁雅麗宣教士（日本）

1. 今個月，我們都是 200 萬 + 1，每天都痛心難過香港的處境，心在日本與香港之間（更會想起澳門的困境），真心有點累。但因為這樣，我們在仙台的港澳基督徒因為想祈禱，第一次聚首。
2. 繼上次的祈禱，我們再看多了一點仙台的學生，看到每處有 10-15 個大學生一同聚會，又歡迎我們，心中很興奮。所以我們將會和這邊的 KGK 負責人（叫「創世先生」）約談，願 OM 能跨機構一同服侍年輕信徒。（當然萬頭的日文就要加把勁了）
3. 雅麗在多年的尋覓下確認了她的恩賜：「學習和研究」。她的神學資格更是神學院教書的資格。眼見日本教會其中一個最大問題是「超離地」信仰。雅麗決定她的宣教使命是由「本色化神學」開始由根底幫助日本基督徒領袖把信仰更落地。她會拜會不同日本的神學家，分享這個異象，神的這個帶領究竟會發生什麼事，求大家禱告叫我們有平安。
4. 日本的雨季又開始了，九州今年那邊已經有了第一次 100 萬人避難的水浸指示。上年的日本因水災死了超過 200 人。求主憐憫這個國家。我們也心中時常預備，面對天然災害的對應和行動支援救災工作。

支持單位：鄭美紅宣教士（泰國）

1. 除母會宣道會興華堂及分堂宣道會油麗堂外，感恩天父為美紅預備了另外兩間支持教會；分別是澳門基督教會信心堂以及基督教會活石堂。求主幫助差會與各教會之間的聯繫及合作。
2. 為美紅於 7 月底至 8 月初帶領油麗分堂三位大專生參加 OM STEP-OUT 短宣之準備工作代禱，短宣隊將先出發前往台灣參加短宣營會，之後前往泰國工場參與服侍。

2019年6月收支表

收入		支出		
2019年5月堂費累積結存		1,365,925.65		
奉獻/其它			同工薪金	86,900.00
當納十一	213,460.00		公積金及利息	3,533.20
其他	5,843.00		堂址租金	70,040.00
無封	19,265.90		青少年部	2,042.70
主日學	1,128.70		帛金	800.00
獻花	100.00		講員費及接待費用	11,661.00
信諾團	270.00		社保	540.00
感恩	1,100.00		栽培	1,589.50
定期利息收入	17,452.00		支持10個福音單位	80,000.00
銀行轉帳奉獻1	1,000.00		恆常運作開支	8,495.20
銀行轉帳奉獻2	700.00		雜費	2,786.20
銀行轉帳奉獻3	700.00		神學生實習費	26,400.00
銀行轉帳奉獻4	2,000.00		禮物開支	12,648.50
銀行轉帳奉獻5	250.00			307,436.30
銀行轉帳奉獻6	16,000.00			
銀行轉帳奉獻7	5,600.00			
		284,869.60		
代轉				
FCS	1,000.00		代轉	
郭鳳玲師母	400.00		FCS	1,000.00
神學生佩雯	4,400.00		郭鳳玲師母	400.00
神學生幸裕	3,400.00		神學生佩雯	4,400.00
董上羊宣教士	100.00		神學生幸裕	3,400.00
許沛峰	500.00		董上羊宣教士	100.00
A	800.00		許沛峰	500.00
B	618.00		A	800.00
C	400.00		B	618.00
D	500.00		C	400.00
E	4,000.00		D	500.00
		16,118.00	E	4,000.00
				16,118.00
總收入		284,869.60	6月堂費累積結存	1,343,358.95
		1,666,913.25		1,666,913.25

6月堂費收入: \$284,869.6

6月堂費支出: \$307,436.3

6月堂費不敷: 22,566.7

	5月結存	6月收入	6月支出	6月結存
差傳基金	332,394.10	87,730.00		420,124.10
神學基金	31,545.60	5,048.00		36,593.60
慈惠基金	18,531.80	200.00		18,731.80
退休教牧基金	56,183.80	5,850.00		62,033.80
發展基金	3,291,504.95	14,615.00		3,306,119.95

*給予本堂之支票抬頭請寫「澳門基督教會信心堂」司庫: 鐘志江 司數: 顧振興 核數: 郭鳳玲

中國銀行澳門元戶口/ Igreja Protestante Faith Church de Macau 180700102872620

中國銀行港元戶口 / Igreja Protestante Faith Church de Macau 181411102477550



6月各經常聚會出席人數（平均數）：

主日崇拜	268 (163)	信諾少青團	18 (12)	月禱會	18
兒童主日學	74 (45)	信恩青年團	29 (18)	交通會	9
信愛伉儷團	17 (13)	信德青年團	8 (4)	信恆成年團	14

7月份肢體及聚會消息：

- 7月7日（日）本堂第48屆水禮，共9位新會友如下：劉曉蕾（床邊水禮）、馬玉娟、柯培芬、李然康、余嘉欣、王因心、梁子賢、張麗山、歐彩英；
- 7月11日（四）晚上8時半為本堂月禱會；
- 7月19日（五）會友阮兆占弟兄安息主懷，享年82歲，求主安慰弟兄家人；
- 7月20日（六）「燃點希望」同心圓X鄧萃雯佈道聚會，分別為下午4時國語場及晚上7時半粵語場，本堂有19位弟兄姊妹參與培談工作；
- 7月25日（四）晚上8時半為本堂肢體交通會。
- 7月29日-8月2日（一至五）本堂與宣道會錦繡堂合辦、兒童暑期遊樂園「神聖勳章活動，另邀請宣道會油麗堂、十字架山浸信會以及旺角浸信會短宣隊協助。

預告8月份的聚會：

- 8月8日（四）晚上8時半為本堂月禱會；
- 8月9-11日（五至日）本堂與播道會傳福堂合作參與「夫婦恩愛營」；
- 8月22日（四）晚上8時半為本堂肢體交通會；
- 8月23-25日（五至日）本堂信諾少青團夏令營「Be One」，共25位學生參加，除導師全力帶領外，另感謝宣道會興華堂前來協助。

奉獻封

2019年6月

【01】	1,300	【02】	1,500	【03】	100	【04】	1200	【05】	500
【06】	100	【07】	200	【08】	9,700	【09】	2,500	【10】	1300
【11】	1,200	【12】	6,500	【13】	500	【14】	100	【15】	300
【16】	11,000	【17】		【18】	2,500	【19】	1,000	【20】	40
【21】	4,000	【22】	100	【23】	300	【24】	200	【25】	1,100
【26】	3,000	【27】	100	【28】	2,000	【29】	1,000	【30】	500
【31】	100	【32】	1,500	【33】	200	【34】	1,250	【35】	100
【36】	2,110	【37】	203	【38】	3,000	【39】	650	【40】	600
【41】	3200	【42】	1,800	【43】	600	【44】	100	【45】	1,100
【46】	618	【47】	3,500	【48】	203	【49】	2,000	【50】	200
【51】	500	【52】	100	【53】	2,500	【54】	100	【55】	1,000
【56】	2,000	【57】	100	【58】	6,000	【59】	300	【60】	100
【61】	8,000	【62】	10,000	【63】	1,100	【64】	100	【65】	
【66】	300	【67】	515	【68】	28,760	【69】	2,000	【70】	16,000
【71】	100	【72】	5,000	【73】	500	【74】	500	【75】	1,100
【76】	200	【77】	200	【78】	1,000	【79】	4,000	【80】	
【81】	120	【82】	100	【83】	200	【84】	300	【85】	500
【86】	50	【87】	1,000	【88】	3,500	【89】	2,100	【90】	10000
【91】	5,000	【92】	4,000	【93】		【94】		【95】	13000
【96】	1,500	【97】	2,000	【98】	1,200	【99】	200	【100】	1030
【101】	1,100	【102】	11,000	【103】	100	【104】	200	【105】	1545
【106】	100	【107】	100	【108】	200	【109】	1,000	【110】	1000
【111】	3,000	【112】	300	【113】	200	【114】	1,000	【115】	8000
【116】	11,000	【117】	1,000	【118】	15,000	【119】	5,500	【120】	4000
【121】	1,000	【122】	3,000	【123】	700	【124】	5,500	【125】	5070
【126】	10,000	【127】		【128】	200	【129】	1,000	【130】	2000
【131】	500	【132】	2,000	【133】	3,500	【134】	2,500	【135】	1700
【136】	200	【137】	500	【138】	200	【139】		【140】	

差傳認獻

2019年6月

【1】	700	【2】	1,000	【3】	200	【4】	200	【5】	500
【6】		【7】	200	【8】	1,000	【9】		【10】	500
【11】		【12】	2,000	【13】	200	【14】	3,000	【15】	1,000
【16】	200	【17】	1,000	【18】		【19】		【20】	
【21】	200	【22】	200	【23】	2,500	【24】		【25】	600
【26】	500	【27】	1,000	【28】	200	【29】		【30】	
【31】	2,200	【32】	200	【33】	800	【34】		【35】	
【36】		【37】	100	【38】	100	【39】	100	【40】	
【41】	2500	【42】		【43】		【44】		【45】	
【46】	100	【47】		【48】	2,000	【49】	100	【50】	
【51】		【52】		【53】	300	【54】	2,000	【55】	
【56】	500	【57】	2,300	【58】	100	【59】	400	【60】	
【61】	900	【62】	100	【63】	600	【64】		【65】	1,000
【66】	500	【67】	1,115	【68】		【69】	700	【70】	6,000
【71】		【72】	1,200	【73】		【74】		【75】	2,000
【76】		【77】	100	【78】		【79】		【80】	
【81】	120	【82】		【83】		【84】	200	【85】	200
【86】		【87】		【88】		【89】	2,000	【90】	
【91】		【92】		【93】		【94】		【95】	
【96】	300	【97】		【98】	1,000	【99】	200	【100】	200
【101】		【102】		【103】		【104】	515	【105】	
【106】		【107】		【108】		【109】	200	【110】	500
【111】	200	【112】	500	【113】	200	【114】	500	【115】	10000
【116】		【117】		【118】	100	【119】	15,000	【120】	



回想起第一次接觸上帝是在小學四年班，當初在街頭被傳福音的姐姐帶入教會。因為有朋友一起翻少年團契的緣故，就有一直翻，直到六年級搬屋，就沒有再接觸教會，接觸上帝。

我原本是一個很外向的人，但前年在澳洲讀大學的期間，遇到很多好難解決的問題，在種種壓力底下，我開始變得自閉。斷絕了大部分朋友的聯絡方式，甚至有了情緒病，有計劃地在屋企後的河邊自殺。在跳落河之後，我聽到一把聲，問我為何要這樣了結自己的生命，之後就暈倒了。當我醒翻之後得知，我被一個正在衝浪的人救翻。之後我就決定回澳門讀書。

回澳後，我就與我的中學老師蘇媽講述我在澳洲發生的事。蘇媽得知我的情況後，就安排我與鳳玲師母見面，就係咁我就黎左信心堂，再次進入上帝的懷抱。

而在上一年，我的母親再次被診斷出子宮同乳房有惡性腫瘤增生的情況，已經有生命危險要立即做手術。醫生表示本次手術風險大，要做好心理準備。當下我很彷徨，慶幸當時有將聖經帶在身邊。於是就與上帝祈禱，最後奇蹟也發生了，母親安全地走出手術室。

應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。上帝所賜那超越人所了解的平安、必在基督耶穌裏、保守你們的心懷意念。——腓立比書第四章6-7節

感謝上帝一而再再而三在我身上作了功，這是令我跟隨上帝步伐最大的動力，亦成為我洗禮的契機。

(梁子賢弟兄於二零一九年七月七日，受洗成為本堂第四十八屆會友)